

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «28» августа 2019 года

№ 1591/85-19-5

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в отдельные решения Городской Думы города Южно-Сахалинска

В соответствии со статьями 16, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Внести изменения в следующие решения Городской Думы города Южно-Сахалинска, заменив:
- 1) в части 3 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 07.02.2018 № 1056/55вн-18-5 «О внесении изменений в Положение о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 21.06.2017 № 820/43-17-5» цифры «01.08.2018» цифрами «30.12.2019»;
- 2) в части 5 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 31.08.2018 № 1257/64вн-18-5 «Об исполнении определения Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 19.07.2018 по административному делу № 64-АПГ18-4» цифры «29.03.2019» цифрами «31.12.2019».
  - 2. Решение направить в администрацию города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по градостроительной деятельности и городскому хозяйству (Дмитриев С.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

В.Н.Зайцев